## Erratum: Radiation by weakly nonlinear shallow-water solitons due to higher-order dispersion [Phys. Rev. E 58, 5070 (1998)]

V. I. Karpman (Published 22 March 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevE.63.049903

PACS number(s): 42.65.Tg, 47.20.Ky, 52.35.Sb, 99.10.+g

In the first line after Eq. (2.24), " $\Omega$ " should be replaced with "W." Equation (4.16a) should read

$$3\left(\frac{\coth r}{r} - \frac{1}{r^2}\right) \approx 1 - \frac{2}{5}r^2 \quad (r \ll 1).$$
(4.16a)

In the second line before Eq. (4.17), there should be reference to Eq. (4.13), not Eq. (4.39). " $\times 10^3$ " should appear on the abscissa in Fig. 2.